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Example 1

« In the following sistem, the input is given as
X[n] = 8[n-1] - &[n-2] + J[n-3] - J[n-4] and the
system function i$i(z) = 1-z1.
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a. Find the Z transform ofn]
b. Find the outputy{n]) of the system.
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Example 2

In the following system, Z transform of the input
is given asX[Z] = (z*-z2+z-1)/Z and the system
function isH(z) = 1-z1.
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 Find thex[n]

« Find the outputy(n]) of the system.
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Example 3

Dogrusal zamanla dgsmeyen (lineer time-invariant (a) Sistemin darbe cevabl: A{n] = 28] - 5[ — 1] - 8[n— 2]
bir sistemy[n] = 2x[n] - x[n-1] - X[n-2] gibi bir fark (b) Sistem fonksiyonu: ~ H(z)=2-z" -z
denklemi ile belirlenmektedir. Buna gore; (c) Sifir ve kutuplar: H(Z):Z_Zfl_zfz:222—22—1:(22+1)3(z—1)
(a) Bu sistemin darbe cevabi (impulse respohjsg) sifirlar: 0.5, 1; kutuplar: 0 da iki tane
nedir? (d) yln] = hln] * x{n)
. S i ; ; A 2 -1 -1
(b) Bu sisteme ait sistem fonksiyokijZ] yi bulunuz. i
(c) Sistemin0 ve kutup larini bulunuz. a7
(d)x[n]=dn] - dn-1] + dn-2] olarak verildgine gore| T3 — 1

n] yi bulunuz.
yinl y 4n = 28n] -34n-1]+ 28n-2] - n-4]
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» Asagidaki sistemde algak geciren stizgecin
kesim frekansw, olduguna gore sistemin L evrarraot | griovnarman _ glcorrapeap _g-iormarsors)
cikist y(t) ne olur. I
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Pcak geciren suzgecin kesim frekans @ oldudu igin frekans) “2am.+aqd’ olan isaret bastinlacaktir,
Polayisi ile sonug asagidaki gibidir:
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Example 5

X(t) asagidaki gibi verildigine gore;
X(t) nin Fourier dénglimand bulunuz.
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Example 6

Bir IIR stizgece ait fark denklemi
y[n] =-08y[n-1]+08{ n+xn-1 olarak
verildigine gore;

« Sistem fonksiyonuH(2) yi bulunuz.

« Sisteminsifir ve kutup larini bulunuz ve sifir-
kutup diyagraminda gosteriniz.

« Sistemin frekans cevabinti(e'®) ) bulunuz.
« Biitiin deerleri icin [H(e®)|" =1 oldgunu
gosteriniz

. Y(2)=-082"T(2)+0.8X(2)+ 27 X(2)

Y(2)(1+0.827)=(0.8+2z1)X(2)
Y(z) 08+z7 08z+1
X(z) 1+08z7 =z+08

H(z)=

z+08=0=2z=-08 de 1kutup,

08z+1=0=2=-1/08=-1.25de bir sifirvardir
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